
 

 

 
 

 

Δ/νςη Σφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων χέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Άρτα, 28 Απριλίου 2021 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Προςφορά Αγάπησ από το Περιφερειακό Σμήμα Ε.Ε.. Άρτασ ςε άπορουσ ςυμπολίτεσ τισ ημέρεσ 

του Πάςχα 

Πιςτό ςτθν αποςτολι του, το Περιφερειακό Τμιμα Άρτασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, βρίςκεται 
πάντα κοντά και υποςτθρίηει τουσ αδφναμουσ ςυμπολίτεσ μασ. Τθρώντασ όλα τα απαραίτθτα μζτρα 

προςταςίασ λόγω τθσ πανδθμίασ, ςυνεχίηει με εντατικό ρυκμό, από το τζλοσ τθσ προθγοφμενθσ 
εβδομάδασ, να διανζμει δζματα αγάπθσ με τρόφιμα, ςε οικονομικά αδφναμεσ οικογζνειεσ του Νομοφ. 

Στόχοσ του Τμιματοσ και αυτι τθ φορά, είναι κανζνασ οικονομικά αδφναμοσ ςυμπολίτθσ μασ να μθν μείνει 
με το παράπονο ότι κανείσ δεν τον ςκζφτθκε, κανείσ δεν βρζκθκε να του ςυμπαραςτακεί. 

Αυτι θ μεγάλθ προςπάκεια ευοδώκθκε χάρισ ςτθ μεγάλθ κοινωνικι ευαιςκθςία που επζδειξαν πολλοί 

ςυμπολίτεσ μασ και οριςμζνοι φορείσ τθσ περιοχισ κακώσ και ςτθ ςυμπαράςταςθ που πρόκυμα μασ 
προςζφερε θ Κεντρικι Διοίκθςθ του Ε.Ε.Σ. θ οποία ενζκρινε ςχετικό αίτθμά μασ για αποςτολι τροφίμων. 

Θερμζσ ευχαριςτίεσ ςε όλουσ τουσ ςυμπολίτεσ μασ που με προςφορζσ τροφίμων ι χρθμάτων μασ 
ενίςχυςαν, ςτην Κεντρική Διοίκηςη του Ε.Ε.. που ζςτειλε ςθμαντικι ποςότθτα τροφίμων κακώσ και τουσ 

παρακάτω φορείσ για τισ προςφορζσ τουσ: 

1. Σα S/M ΑΓΓΕΛΗ Α.Ε. 

2. Σα S/M ΚΛΑΒΕΝΙΣΗ. 

3. ΔΕΕΠ ΝΔ ΑΡΣΑ 

4. Σο Σοπικό Εργοςτάςιο τησ ΙΟΝ ΑΕ. 

Το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Άρτασ, όπωσ πάντα, κατζβαλε τθν μεγαλφτερθ δυνατι προςπάκεια ώςτε να 
διαχειριςκεί τθν προςφορά τουσ με τον απαραίτθτο «ςεβαςμό» και να διανεμθκεί με τον πιο προςεκτικό 

και δίκαιο τρόπο ςε κείνουσ τουσ ςυμπολίτεσ μασ που ζχουν τθν μεγαλφτερθ ανάγκθ. 

Απευκφνοντασ ςε όλουσ τον Αναςτάςιμο Χαιρετιςμό ΧΡΙΣΟ ΑΝΕΣΗ, το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. 
Άρτασ εφχεται το Φώσ τθσ Αναςτάςεωσ να φωτίηει και να κακοδθγεί πάντα τισ ενζργειζσ μασ ςε ζργα 

αγάπθσ και κοινωνικισ αλλθλεγγφθσ που χαρίηουν τθν μεγαλφτερθ και ουςιαςτικότερθ χαρά ςτθ ηωι μασ.  
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